

Realitatea Sportivă

APARE SUB CONDUCEREA UNUI COMITET

Redacția și Administrația:
A R A D, B-dul Regina Maria No. 24
Telefon 16-80 — 16-92

Pe marginea concursului atletic

Sâmbătă și ieri, grandiosul s-a-don I.T.A., a găzduit concursul național sindical de atletism.

S-au întâlnit aici, pe verdețea stadionului, sub fazele soarelui de lună, freacă de viață, elanul și voința, dragostea de sport și setea de rezultate cât mai frumoase a tinerilor și tinerelor din marile centre sportive ale țării: ca. Bucureștiul, Reșița, Brașov, Oradea Mare, Cluj, Constanța și natural cei din orașul nostru.

Aceste două zile au fost zile de adevărată sărbătoare pentru orașul nostru, căruia i-a revenit marea cinste de a organiza acest concurs național sindical de atletism. Zile de sărbătoare pentru iubitorii acestei frumoase ramuri sportive, care dă posibilitatea maselor largi de tineri și tineră să-și arate cunoștințele câștigate în urma practicării intense a atletismului.

Organizatorii arădeni, respectiv Organizația Sportului Popular din localitate, a făcut tot ce omeneste a fost posibil pentru a se achita onorabil de misiune. A făcut tot ce i-a stat în putință pentru a merita atleții descinși din alte orașe să simtă căldura și ospitalitatea proverbală a orașului nostru.

Si le-a reușit de minune acest lucru, fapt care-i dovedește afirmațiile celor doi orași concurenți cu care am stat de vorbă.

Tineri și tinerete care au luat parte la aceste concursuri, reprezentând grupările sindicale de atletism ale țării — după îndelungatele și minuțioasele pregătiri făcute de fiecare concurent în parte în vederea acestui mare eveniment din lumea sporturilor atletice românești și prin rezultatele obținute — au dat deplină satisfacție atât organizatorilor cât și publicului. Si sunt toți tineri și tineră țesăți din producție, din fabrici, din uzine și ateliere, tineri cari după ore lungi și grele de muncă și-au afirmat în susururile și cântăcirile lor pe tărâm sportiv.

A fost o revelație deosebită pentru noi alergătorii Lupșa care, în zăușul clubului Electrica din Timișoara, a intrunit toate cântăcirile. Dispune și de vigoarea și de voința și energia care să-l situeze pe firmamentul marilor valori sportive mondiale. Deasemeni, tânărul Söler (Prima Banat) care la sărituri în înălțime, într-o formă de zile mari, a băut atât recordul sindical cât și recordul național, sărind 1.885 m.

Fapt cert este că concursul național sindical de atletism desfășurat Sâmbătă și Duminică pe stadionul I.T.A., prin amplitudinea și grandiozitatea lui, a constituit cel mai mare eveniment sportiv arăden din ultimul timp! Au afirmat-o ucenicii și oficialitățile orașului nostru, în cuvântările dinaintea începerii concursului.

Acest eveniment sportiv, la care și-a dat contribuția elita sportului muncitoresc dela noi din țară, va rămâne întipărit pentru multă vreme în memoria acelor care au participat la desfășurarea lui.

Nol, în numele acelor pentru care redactăm acest săptămânal, așteptăm cu nerăbdare viitoarea manifestare a atleților din cuprinsul orașelor țării.

PATRIOTUL SPORTIV

Pe teren desfundați...

Cu o linie de atac ineficace ROMANIA cedează JUGOSLAVIEI JUGOSLAVIA-ROMANIA 3:1 (2:1) Au marcat: Bobek, Jesevici, Mișailovici și Farkas

BUCUREȘTI. În cadrul Cupei Balcanice echipele naționale ale Jugoslaviei și României s-au întâlnit pentru a 23-a oară în cadrul competițiilor internaționale.

Din cele 23 de jocuri socolind și cel de ieri, 11 victorii revin Jugoslaviei, 10 României și două întâlniri s-au terminat la egalitate.

În fața a peste 20 mii de spectatori, conducătorii sportivi români și jugoslavi aduc salutul lor celor două echipe, subliniind contribuția sportului la înfrățirea popoarelor.

În numele jucătorilor români de fotbal Costică Marinescu rostește un jurământ, accentuând că sportivii români vor lupta cu toată puterea pentru realizarea unei pretenții cât mai trainice între România democratică și vecinii ei.

Cu câteva minute înainte de începerea marelui întâlniri, a început o ploaie aproape torențială care a desfundați arena și a transformat gazonul în băltoace de apă erii au influențat foarte mult jocul. Spectatorii au fost nevoiți în urma ploii să părăsească locurile, pentru a se adăposti în afara terenului.

Echipele au ieșit pe teren în tricourile lor obișnuite. România în tricouri roșii cu emblema țării, jugoslavi în tricouri albastre cu emblema țării lor, O jamaică militară a înconat imnul celor două țări, după care, la fluierul arbitrului Molnar Ernest (Ungaria) a început jocul.

JUGOSLAVIA-ROMANIA 3:1 (2:1)
Teren: Stadion Gulești desfundați
Spectatori: 20.000.
Arbitru: Molnar (Ungaria) foarte bun.
Au marcat: Bobek, Jesevici și Mișailovici pentru Jugoslavia și Farkas pentru România.
Formațiile: JUGOSLAVIA: Mondler, Brozovic, Stankovic, Cetkovsky, Frim, Andronovici, Mihailovici, Mirovici, Jesevici, Bobek, Simonovici. ROMANIA: Konrad, C. Marinescu, Farkas, Ritter, Mari, Băcuț, Farkas, Marian, Covaci, Stibinger, Reuter.

peii române însă nimic nu poate fi fructificat. În minutul 16 Marian este acela care greșește poarta la o învâlmășeală, trăgând doar cu câțiva centimetri alături.

În minutul 24 Covaci înscrie un goal în poarta lui Monsider însă arbitru Molnar care conduce matchul foarte corect, nu acordă

goalul din cauza că balonul a fost ieșit în out de poartă.

Publicul protestează vehement câteva secunde, pe urmă spiritele se liniștesc. Peste două minute, Reuter este pe punctul de a marca, dar... scapă ocazia.

Minutul 28 aduce primul corner al partidei care este executat de către Simonovici precis: Băcuț, în ultimul moment, salvează sărind cu capul și respinge din nou în corner. Execuția este efectuată de Mișailovici mult mai slab și nici nu produce confuzie: Costică Marinescu limpește situația degajând lung lui Stibinger care deschide pe Covaci, acesta însă alunecă la numai șase metri de poartă. Peste un minut, Covaci greșește din nou, trăgând peste poartă dela numai doi pași.

BOBEK DESCHIDE SCORUL

Primul punct al partidei este înscris în minutul 38 pe neașteptate de către intrerul dreapta Bobek eare după o cursă făcută în compania lui Msri centrează lui Mihailovici, acesta o pasează înapoi la Bobek și spărarea română privește cum Bobek, cel mai bun (Continuare în pag. 3-a)

Jugoslavii asigură victoria din prima repriză

Primele atacuri după începerea partidei revin echipei României și Monsider este nevoit să intervină în mai multe rânduri. În toate cazurile, portarul sârb intervine cu mult succes, blocând toate mingile periculoase. Până în minutul cinci când jugoslavii trec la ofensivă, Marian și Farkas ratează pe rând două acțiuni sigure.

În minutul 5 Konrad intervine și blochează cu succes în ultima clipă o minge pe care o trage Simonovici cu toată puterea. Faza a fost extrem de palpitantă și periculoasă și publicul care în majoritate a revenit pe stadion, aplaudă portarul echipei noastre naționale. De remarcat faptul că toate contraatacurile date de echipa României sunt conduse de către Farkas și Marian, aripă care funcționează impecabil.

În minutul 7 Reuter trage fulgerător o minge primită în cruce dela Marian. Monsider

este însă foarte atent și plonjează frumos. Covaci, centrul atacant al echipei naționale scapă și dela 11 metri, complex nemarcat, trage peste bară. Acțiuni frumoase sunt conduse de către aripa dreaptă a echi-

A doua ediție a Campionatelor Naționale Sindicale de Atletism au obținut un succes desăvârșit

— S-au doborât mai multe recorduri sindicale — Söter a stabilit un nou record național — Rezultate frumoase și o organizare impecabilă —

Intrunind un număr record de participanți, cel de-al doilea Campionat sindical atletic disputat Sâmbătă și Duminică pe elegantul stadion al fabricii de țesături, s-a soldat cu un nou succes românesc. Deschiderea festivă s-a făcut Sâmbătă după amiază prin defilarea în sunetele fanfarei I.T.A. a tuturor concurenților frumos încolonați, într-o cadență ordonată.

D. Mihai Balica, președintele Comisiei județene Arad în cuvintele calde, face ca inimile tuturor sportivilor să tresară, reamintind celor prezenți de rostul sportului în rândurile clasei muncitoare, de modul cum sportul era prestat în trecut și de modul cum se poate practica astăzi când posibilitățile sunt acordate tuturor sportivilor.

La sfârșitul cuvântărilor, d. Balica citește asistenței patru telegrame de mulțumire trimise cu ocazia acestor campionate d-nilor dr. Petru Groza, președintele Consiliului de Miniștri, deputat Emilian Anghelcu președintele FRFA, și membru în Comitetul Central al Confederației Generale a Muncii și în Organizația Sportului Popular.

Miercuri pe stadionul I.T.A.

I.T.A.-FERAR în întâlnire divizionară restantă

Un match care promite mult

Federația română de fotbal a dispus ca matchul restant divizionar I.T.A.-FERAR să fie disputat în ziua de Miercuri 25 lună.

În urma acestei dispoziții, I.T.A. a făcut toate pregătirile în vederea matchului cu Ferar din Cluj, care este socotită de textiliști a fi o partidă grea.

Formația probabilă a echipei va fi: Marky — Slivăt, Lorant — Reihardt, Pall, Băcuț — Stibinger, Dumitrescu, Pecsowsky și Toth.

După cum se vede, Dumitrescu va fi utilizat ca centru atacant. Valorosul jucător va fi încercat la acest post în vederea matchului cu Ujpest și Ferenczyaros de care

am scris în altă parte a ziarului nostru.

Dacă jocul lui Dumitrescu în acest nou post, va doborâ recordul ei va fi utilizat la Budapesta în postul de centru atacant al echipei.

Ferar se pregătește și el pentru a scoate la Arad un rezultat onorabil. Formația clujenilor este următoarea: Costea — Demeter, Farkas — Nistor, Szaniszo, Balint — Nagy, Kovacs, Vaesi, Ferenczi și Căpușan.

Nu trebuie să uităm că Ferar din Cluj are elemente excepționale în rândul echipei și cu toate că I.T.A. este cu cel puțin o clasă superioară d'n punct de vedere tehnic, o surpriză nu este exclusă niciodată în jocul cu balonul rotund.

EFECTIV, primele probe ale campionatului au început în dimineața de Sâmbătă prin eliminările la 100 m. plimbare, greutate și înălțime, și la 200 m.

În după-amiază, începe după sofermintele de deschidere, au avut loc probele la 100 m. garduri, care au avut rezultate:

SERIA I-a. 1. Truică (Otelul) 16.7 sec. 2. Aldea (Electrica) 16.8 sec.

SERIA II-a. 1. Kiss (Esta Sun) 17 sec. 2. Gălescu (Otelul) 21.6 sec. 3. Vasilescu (CFR. Buc.) rămas la start.

SERIA III-a. 1. Krupka (Esta Sun) 18.7 sec. 2. Vasilescu E. (CFR Buc.) descalificat deoarece a dăruit patru garduri.

FINALA:
1. Kiss (Esta Sun) 16.5 sec. record național sindical.
2. Truică (Otelul) 16.7 sec.
3. Krupka (Esta Sun) 18 sec.
4. Dumitrescu (CFR Buc.)
5. Aldea (Electrica).

Desfășurarea probelor

6. Gălescu (Otelul).
Vechiul record sindical delat de Truică (Otelul) 16.9 sec.

GREUTATE

A doua probă disputată — greutate — a avut rezultatul de frumoz. Balica stabilit un nou record sindical și a fost și data Puch Irina (UAB) 10.81 m. cel mai bun record la femeie.

100 m. record sindical
Geman (UAB) 12.51 m.
Puch Irina (UAB) (Telef. R. 1275 m.)

Moarcăș C-tin (UAB) 11.30 m.
Zărnoveanu (Electrica) 11.26 m.
Lazăr (CFR. Arad) 11.21 m.
Vechiul record sindical era detinut de Jantza (Esta Sun) cu 12.41 m.

Fete

1. Puch Irina (UAB) 10.81 m.
2. Ernst Luiza (Electrica) 10.49 m.
(Continuare în pag. 2-a)

A doua ediție a Campionatelor Naționale Sindicale de Atletism au obținut un succes desăvârșit

(Urmare din pag. 1-a)

3. Neurohr (Electrica) 8,93 m.
4. Schneider (Ferar) 8,89 m.
5. Grinzky A. (Adesgo) 8,13 m.
6. Crșan Lidia (Industria Sârmei) 8,11 m.

Puch Irina (UAB) a stabilit primul record sindicalist feminin, la 10,81 m.

800 m. BAETI

La proba de 800 m. Pandrea (UAB) într-un finisș impresionant a terminat în 2,03 min. având în același timp și câteva rezerve. Cel de al doilea clasat Pop dela UAB. a mers destul de bine.

1. Pandrea (UAB) 2,03 min.

REZULTATELE:

1. Treibal (UAB) 2,37,2 min.
2. Dinescu E. (CFR. Buc.) 2,43,3 m.n.
3. Bocort (Prima Banat) 2,45 min.
4. Sasz Gizi (Ferar) 2,48-5 m.n.
5. Rus Olimpia (CFR. Buc.) 2,57,5 min.
6. Nicodemus (Prog. Grafic Tim.) 2,57,9 min.

D-ra Treibal (UAB) a stabilit primul record sindicalist la fete, iar timpul realizat 2,37,2 va fi un îndemn pentru viitoarele concursuri.

100 m. PLATT BAETI

Cursul de 100 m. platt băci precum și cea de fete s'a disputat în serii, iar rezultatele sunt cât se poate de bune.

SERIA I-a BAETI: 1. Poenariu (Electrica) 11,5 sec. 2. Ternovici (Prima Banat) 11,7 sec. 3. Gh. Nicolae (CFR. Buc.) 11,9 sec.

SERIA II-a: 1. Moarcăș (UAB) 11,4 sec. 2. Breban (Prima Banat) 11,7 sec. 3. Gârlaşiu (Electrica) 11,9 sec.

SERIA III-a: 1. Lupșă (Electrica) 10,7 sec. 2. Partos (Prima Banat) 11,5 sec. 3. Hubert (Ferar) 11,8 sec.

FINALA

1. Lupșă (Electrica) 10,8 sec.
2. Moarcăș (UAB) 11,4 sec.
3. Poenariu (Electrica) 11,6 sec.
4. Partos (Prima Banat).
5. Ternovici (Prima Banat).
6. Breban (Prima Banat).

LUPȘA a stabilit noul record sindicalist, vechiul record fiind deținut de Gergely (Ferar) cu 11,2 sec.

SERIA I-a FETE: 1. Ernst Luiza (Electrica) 13,4. 2. Lassel Marg. (Esta Sun) 14,1. 3. Kovessy (Ferar) 14,4.

SERIA II-a: 1. Receanu (Electrica) 13,8. 2. Herhy (Prog. Grafic Tim.) 14,5. 3. Kiacanovscky (Ferar) 15.

SERIA III-a: 1. Schütz (Prima Banat) 13,9. 2. Babos (Esta Sun) 14,1. 3. Gerendy (Ferar) 14,4.

FINALA

1. Ernst Luiza (Electrica) 13 sec.
2. Receanu (Electrica) 13,8 sec.
3. Schütz (Prima Banat) 13,9 sec.
4. Lassel Marg. (Esta Sun) 14 sec.
5. Babos (Esta Sun) 14,1 sec.
6. Gerendy (Ferar) 14,2 sec.

SARITURI INALTIME

Proba de sărituri în înălțime ne-a adus cel mai frumos rezultat, Săuier (Prima Banat Tim.) stabilind noul record național 1,88,5 trecând deodată peste două recorduri. Recordul național vechi era stabilit tot de el la 1,87 m. iar cel sindicalist la 1,71 m. Această victorie, precum și cele trei încercări ale sale la 1,90 m. ne dau mari speranțe, deoarece într-un viitor apropiat, clasarea noastră se va apropia tot mai mult de cea a țării vecine. Și la fete, d-ra Kiss (Esta Sun) a realizat o bună performanță sârind 1,35 m.

SARITURI BAETI:

Record național

2. L. pescu (CFR. Buc.) 1,60 m.
3. Tudorică (Desrobirea) 1,60 m.
4. S. aru (CFR. Arad) 1,60 m.
5. S. rhan (Electrica) 1,60 m. și la locul 6. Zgăverdea (Oțelul) și S. an Eug. (UAB) cu 1,60 m.

SARITURI FETE:

1. Kiss (Esta Sun) 1,35 m.
2. Lassel (Esta Sun) 1,30 m.
3. Jekoă (Prima Banat) 1,30 m.
4. M. n. eanu (Prima Banat) 1,25.
5. N. eulescu (Telefoane Buc.) 1,20 m.

2. Pop (UAB) 2,04,6 min.
3. Găușan Făgăraș 2,07,4 m.n.
4. Os. ern (CFR. Tim.) 2,07,9 min.
5. Chioșe Vanghele (CFR. Buc.) 2,08,6 m.n.
6. Kiss G. (Ferar) 2,11,9 m.n.

Vechiul record sindical era deținut de Kiss (Ferar) cu 2,05,6, iar Pandrea comod a reușit să scoată recordul la diferență de 2 sec.

800 m. FETE

Proba de 800 m. fete a strâns la sari 32 concurenți și a reveni destul de ușor d-rei Treibal (UAB), care a dispus de Ellma Dinescu (CFR. Buc.) cu 6 zecimi de secundă.

6. I. us Marg. (TEBA) 1,20.
5000 m. PLATT

Ultima probă a zilei — în afară de finala la 100 m. platt pe care am redat-o mai sus — s'a disputat cursa de 5000 de m. care a strâns la start 24 concurenți, dintre cari numai 16 au terminat parcursul.

Proba a reveni fără prea mari eforturi lui Dinu Cristea (Malaxa Buc.), care a câștigat cu 29 sec. asupra lui Radu Ioniță (CFR. Buc.) singurul care a mers împreună cu el jumătate din parcurs. Vechiul record era deținut tot de Dinu Cristea, iar actualmente a mers mai slab cu aproape 14 sec., deoarece nu a avut cine să-i ducă trenul decât numai 2500 de metri.

In general, această probă la care au participat și câțiva începători a fost multumitoare, lăsând cel puțin speranța că în viitoarele ieșiri, pentru primul loc, disputa va fi mult mai interesantă.

REZULTATELE:

1. Dinu Cristea (Malaxa Buc.) 16,12,4 min.
2. Radu Ioniță (CFR. Buc.) 16,41 min.
3. Vlăducă (IAR) Brașov 16,47 m.n.
4. Nagy Martin (Ferar) 16,49,8 m.n.
5. Kiss Juliu (Ferar) 17,03,2 m.n.
6. Mătu (Desrobirea) 17-08-4 m.n.

DUMINECA DIMINEATA

Primele probe au început la orele 8.30 prin eliminările la disc băci și fete, lungime băci și fete și stafeta 4x100 băci și fete.

Imediat după disputarea probelor eliminatorie s'a început cursa de 80 m. garduri fete, care a avut următorul rezultat:

SERIA I-a: 1. Lassel (Esta Sun) 14,2. 2. Părvu Vasilica (Adesgo Buc.) 17,2. 3. Neamțu (Trebici Buc) 18,6.

SERIA II-a 1. Muharyi (Esta Sun) 15. 2. Treibal (UAB) 15,6. 3. Hișu (Ind. Sârmei) 18.

FINALA

1. Lassel (Esta Sun) 14,6.
2. Muharyi (Esta Sun) 14,9.
3. Treibal (UAB) 15.
4. Părvu Vasilica (Adesgo) 17,1.
5. Hișu (Ind. Sârmei) 18.
6. Neamțu Mimi (Trebici Buc.) 18,6.

In această probă d-ra Lassel (Esta Sun) o atletă minunată a stabilit primul record sindical fete, timpul de 14,6 fiind foarte bun.

SARITURI CU PRAJINA

14 concurenți și-au disputat întâietatea la săritura cu prajina, victoria finală a revenit atletului Făc (Oțelul) stabilind un nou record sindical la 3,30 m., cel vechi fiind tot al lui la 3,10 m. Pentru celelalte locuri, lupta a fost mai strânsă iar trei concurenți au sfârșit la locurile 2, 3 și 4 cu 3 m. înălțime. Pentru locurile 5 și 6

2,60 m.

REZULTATUL TEHNIC:

1. Făc (Oțelul) 3,30 m.
2. Schiffer (Prima Banat) 3 m.
3. Ruja (Oțelul) 3 m.
4. Dumitrescu (CFR. Buc) 3 m.
5-6 Lanck (CFR. Buc.), Giurgiu (Ind. Sârmei) Brasov (Ferar) și Șerban (Electrica) cu 2,60 m.

400 m. PLATT

Cursa de 400 m. platt a strâns la start 17 concurenți, cari și-au disputat întâietatea împărțiti în două serii, Victoria a revenit lui

Truică (Oțelul) care a stabilit un nou record sindical 52,9, recordul vechi fiind deținut tot de el cu 51,2.

REZULTATELE SUNT:

SERIA I-a: Moarcăș (UAB) 56,6
2. Hubert (Ferar) 57,3. 3. Radwaner (Sportul Popular) 57,6. 4. Bol. diș (Ferar) 58.

SERIA II-a: 1. Truică (Oțelul) 55,8. 2. Gergely (Ferar) 56. 3. Popescu (Desrobirea) 56,2. 4. Hișu (Prima Banat) 58,1.

FINALA

1. Truică (Oțelul) 52,9.
2. Gergely (Ferar) 53,5.
3. Moarcăș (UAB) 54,4.
4. Hubert (Ferar) 54,9.
5. Popescu (Desrobirea) 54,9.
6. Hișu (Prima Banat) 51,9.

1500 m. PLATT

Intrând la start 20 de concurenți, cursa de 1500 m. a revenit destul de ușor atletului Pandrea (UAB) care a acoperit distanța în 4,10,6 minute. La locul doi a urmat colegul său de club Pop V. cu 4,18,8 iar Radu Ioniță — oboșit — abea a ocupat locul al treilea cu 4,25,1 min.

De remarcat că dintre toți concurenții nici unul nu a abandonat cursa, iar cea mai frumoasă figură a făcut-o lănarul atlet Gânșea din Făgăraș, care deși începător a venit la numă 20 sec. de campion.

REZULTATUL TEHNIC:

1. Pandrea (UAB) 4,10,6 min.
2. Pop Vasile (UAB) 4,18,8 min.
3. Radu Ioniță (CFR. Buc.) 4,25,1 m.n.
4. Chioșe Vanghele (CFR. Buc.) 4,28 min.
5. Gânșea (Făgăraș) 4,30 min.
Kiss Vasile (Solvay) 4,32,2 min.
Cu această cursă, Pandrea a doborât recordul sindical, deținut de Radu Ioniță cu 4 m. 15 sec.

STAFETA 4x100 m.

Cea mai frumoasă probă a zilei a fost fără îndoială stafeta 4x100 m. care atâr la băci cât și la fete, pentru cucerirea primului loc, a dat ocazia la o luptă inversunată care a revenit pentru ambele sexe grupării Electrica din Timișoara.

In această probă — la eliminările fete — Aradul ar fi putut ocupa locul al 4-lea prin gruparea TEBA. Locul a fost asumat de Esta Sun, cu toate că aceasta urma să fie penalizată, deoarece în timpul disputării eliminărilor, atleta care era în culoarul a doilea, la schimb, a trecut în culoarul TEBA și împiedecând reprezentanța grupării arădene să-și continue drumul, fiind obligată să ocolească, pierzând astfel timp și teren prețios. Neprotestul TEBA-ei a fost primit cu deosebită simpatie de publicul sportiv.

Rezultatele acestor două stafete sunt:

Programul de după amiază

La orele 14,30 fix au început eliminările la: triplu salt, ciocan, băci și fete și la 200 m.

Imediat după aceasta se dispută cursa de 400 m. garduri, pe serii, iar în finală ajung 6 dintre cei mai buni alergători. Rezultatul tehnic este următorul:

400 m. GARDURI

1. Truică (Oțelul) 60,07 sec.
2. Moarcăș (UAB) 63,4 sec.
3. Gălescu (Oțelul) 65,1 sec.
4. Pașcu (CFR. Tim.)
5. Chirșu Vasile (Solvay)
6. Boldiș (Ferar).

Și la această probă s'a stabilit un nou record sindical cel vechi fiind deținut tot de Truică cu 60,05 sec.

ARUNCAREA CIOCANULUI

Proba de aruncarea ciocanului a dat următoarele rezultate:

1. Toma (Oțelul) 43,79 m.
2. Iosinoviei (CFR. Tim.) 42,97 m.
3. Dumitru (Telef. Buc.) 42,16 m.

BAETI:

1. Electrica 45,4 sec.
2. Prima Banat 46,2 sec.
3. UAB. 47,7 sec.
4. Esta Sun 48.
5. Oțelul 48,6.
6. Industria Sârmei 49,6.

Electrica a bătut vechiul record sindical deținut de Oțelul 47,3 sec., noul record fiind 45,4 sec.

FETE:

1. Electrica 55,5 sec.
2. Esta sun 57,5 sec.
3. Prima Banat 57,6 sec.
4. Ferar 58,5 sec.
5. Teba 61 sec.
6. CFR. Buc. 63,4 sec.

Electrica a stabilit recordul sindical fete la 55,5 sec. timp foarte bun, fiind la numai 10,1 sec. de cel al băciilor.

DISC

Probele de disc băci și fete, au întrunit un număr mare de concurenți și concurențe cari, după probele eliminatorii, au realizat următoarele rezultate:

BAETI: 1. Uca (Prima Banat) 39,07 m. 2. Dumitru (Telefoane) 37,90 m. 3. Coman (UAB) 37,33 m. 4. Hegedus (Oțelul) 37,10 m. 5. Ianza (Esta Sun) 34,28 m. 6. Măndruț (Ind. Sârmei) 31,48 m.

Raica (Prima Banat) a reușit să doboare vechiul record deținut de Hegedus (Oțelul) care avea timpul 38,59 m. Performanța lui este meritorie, iar ceilalți clasati deasemenea au marcat o reală valoare.

FETE: 1. Ernst Luiza (Electrica) 31,06 m. 2. Puch Irina (UAB) 30,92 m. 3. Schneider (Ferar) 28,05 m. 4. Răceanu (Electrica) 27,58 m. 5. Herhi (Prog. Grafic Tim.) 26,69 m. 6. Treibal (UAB) 22,41 m.

Timpul stabilit de Ernst Luiza (Electrica) este cât se poate de bun, tinând seamă că între băci și fete nu este decât o diferență de 8 m. Acest record sindical fete este cât se poate de meritoriu, iar la Balcanada din această toamnă, vom avea și noi de spus un cuvânt la această probă.

SARITURI IN LUNGIME

Cea mai disputată probă a fost la săriturile în lungime, unde au participat peste 40 concurenți și concurențe. La băci, Poenariu (Electrica) a stabilit un nou record sindical, iar la fete Ernst Luiza (Electrica) a stabilit o nouă de aploaze sârind 4,98 m.

Rezultatele tehnice sunt:

Băci:

1. Poenariu (Electrica) 6,54 m.
2. Dumitru (Electrica) 6,51 m.
3. Ruja (Oțelul) 6,48 m.
4. Guran (Oțelul) 6,14 m.
5. Stan Eugen (UAB) 5,98 m.
6. Donciu (Desrobirea) 5,97 m.

Fete:

1. Luiza Ernst (Electrica) 4,98 m.
2. Schuz (Prima Banat) 4,79 m.
3. Receanu (Electrica) 4,68 m.
4. Lessel (Esta Sun) 4,43 m.
5. Kiss Irina (Esta Sun) 4,39 m.
6. Treibal (UAB) 4,37 m.

4. Lerchner (Esta Sun) 37,29 m.
5. Kiss L. (Esta Sun) 32,70 m.
6. Peșescu (Oțelul) 30,73 m.

200 m. PLATT

Cursul de 200 m. platt a fost disputat în patru serii plus finala care a revenit valorosului Lupșă (Electrica) în 22,5 sec.

Rezultatul tehnic:

SERIA I-a: 1. Lupșă (Electrica) fără timp. 2. Băluță (CFR. Tim.) 25,2. 3. Popescu (Desrobirea) 25,7.

SERIA II-a: 1. Truică (Oțelul) fără timp. 2. Breban (Prima Banat) 24,6. 3. Triteanu (Ind. Sârmei) 25 sec.

SERIA III-a: 1. Poenariu (Electrica) fără timp. 2. Partos (Prima Banat) 24,5 sec. 3. Sre cov (Reghin) 24,9 sec.

SERIA IV-a: 1. Gergely (Ferar) fără timp. 2. Ternovici (Prima Banat) 24,5 sec. 3. Ioana (Ferar) 25,6 sec.

FINALA:

1. Lupșă (Electrica) 22,5 sec.
2. Gergely (Ferar) 23,7.
3. Truică (Oțelul) 24,2.
4. Poenariu (Electrica).
5. Partoci (Prima Banat).
6. Ternovici (Prima Banat).

Vechiul record sindical a fost deținut de Temesi (Esta Sun) cu 24,1 sec. iar în cursa de ieri Lupșă a stabilit noul record național sindical cu 2 zecimi de secundă, dovedind că mai posedă cel puțin o rezervă de alte două zecimi. Performanța lui Lupșă este cât se poate de meritorie și desigur că dacă în cursă ar fi alergat și Moina, atunci s'ar fi putut bate chiar și recordul național.

TRIPLU SALT

Proba triplu salt a fost extrem de disputată pentru primul loc lupta neputând fi decisă decât în ultimele sărituri. Rezultatele sunt următoarele:

1. Ruja (Oțelul) 12,79 m.
2. Dumitru (Electrica) 12,67 m.
3. Ospeanu (Prima Banat) 12,49 m.
4. Guran (Oțelul) 12,08 m.
5. Coșeriu (CFR. Arad) 12,07 m.
6. Stan Eugen (UAB) 12,01 m.

Recordul nou sindicalist a fost bătut și în această probă, recordul vechi fiind stabilit tot de Ruja cu 12,73 m.

SULITA

O altă probă la fel de apreciată de publicul spectator a fost aruncarea sulitei care a întrunit un număr de 18 concurenți și 5 concurențe, iar Ianza (Esta Sun) a stabilit și aici un nou record sindical, cel vechi fiind a lui Krupka (Esta Sun) cu 51,56 m.

REZULTATELE:

Băci:

1. Ianza (Esta Sun) 54,40 m.
2. Krupka (Esta Sun) 47,65 m.
3. Ionescu (Desrobirea) 46,18 m.
4. Vigh (Esta Sun) 43,75 m.
5. Guran (Oțelul) 43,65 m.
6. Pușcaș (Prima Banat) 43,78 m.

Fete:

1. Luiza Ernst (Electrica) 30,39 m.
2. Schneider (Ferar) 29,44 m.
3. Puch Irina (UAB) 26,70 m.
4. Treibal (UAB) 22,48 m.
5. Receanu (Electrica) 18,71 m.
Luiza Ernst (Electrica) a stabilit recordul național sindical fete, destul de bun, performanța ei fiind aproape de recordul național.

10.000 m. PLATT

20 concurenți au luat startul la proba de 10.000 m. care a revenit destul de ușor campionului național Dinu Cristea, urmat la interval de un minut de Radu Ioniță și Nagy Martin (Ferar). Printre cei 20 de concurenți foarte mulți erau cari participau pentru prima oară în campanie pe această distanță. Performanțele înregistrate de către CFR Buc., Guvernac UAB și Gh. Vasile Telefoane merită a fi elogiate, e alergând cu șanse mari în Marșul Partizanilor.

Rezultatele tehnice sunt:

1. Dinu Cristea (Malaxa) 33,46,5 min.
2. Radu Ioniță (CFR Buc.) 34,47,7 min.

3. Nagy Martin (Ferar) 34,59,8
4. Vlăducă (IAR) 36,20,2 minute.
5. Oțană (CFR Buc.) 37,21,8 min.
6. Guvernac (UAB) 38,02 minute.

STAFETA BALCANICA

Ultima probă a campionatelor naționale sindicale de atletism a fost Stafeta Balcanică, care s'a disputat într-un tempo rapid, la care s'a stabilit un nou record național sindical. Desfășurarea probei a fost urmărită cu multă atenție de spectatori, care a încurajat frenetic pe tot timpul disputei.

Rezultatul tehnic este:

1. U. A. B. 3,30,6 min.
2. Prima Banat 3,40 min.
3. CFR Tim. 3,40,6 min.
4. Ferar 3,42,3 min.
5. Electrica 3,41 min.
6. Oțelul 3,41,9 min.

Vechiul record sindical era deținut de CFR Tim. cu 3,48,5 min.

(Continuare în pag. 3-a)

CINEMA SAVOY Tel. 23-22

Cel mai răsunător succes
din Capitala

SUSPICIUNE

cu Garry Grant și Fontaine Joant

FORUM

Prezintă o formidabilă
premiers française

Cea mai iubită femeie

cu Arletty, Drielle B. in,
Lucien Baroux René Reféve,
Jean Tisler

OWBO Tel. 23-64

cel mai nou și senzational
film de OWBOY

**Cavalerii capului
de mori**

Jugoslavia - România 3:1 (2:1)

(Urmare din pag. 1-a)

atacant jugoslav, reia din volley și trage în cruce imparabil 1:0.

După acest punct primit pe neașteptate, echipa României nu se descurajează ci ră-punde cu un atac. Ghinionul face însă ca centrul atacant Covaci să tragă cu capul peste bară și mingea degajată de Monsider să ajungă în posesia lui Ceikovsky care

il deschide pe centrul jugoslav Iisevici, acesta din greșeala lui Mari este complect nemarcat și după o cursă până la linia de șase metri trage imparabil ridicând scorul la 2:0.

Publicul este foarte decepționat din cauza acestui nou punct și își manifestă nemulțumirea încurajând echipa națională română. Goalul primit în minutul 40 n'a descurajat însă echipa română care luptă mai departe conducând atacuri frumoase pe cari nu le poate fructifica până în penultimul minut de joc.

INSCRIE FARKAȘ

După un atac strălucit care pornește dela Băcuț, balonul trece prin picioarele aproape a tuturor atacanților și până în cele din urmă ajunge în posesia lui Farkas care nu ezită nici un moment să-l transforme în goal cu un shout puternic 2:1.

Mai rămâne un singur minut de joc în această repriză, care este folosit de către echipa României pentru a egala, conducând un frumos și spectaculos atac. Fără rezultat.

IN PAUZĂ

În pauză, antrenorii și me-najerii celor două echipe dau directive jucătorilor. Colea Vălcov antrenorul federal care a format echipa României, încurajează pe jucători, declarându-le că matchul nu este încă pierdut.

Colea Vălcov îl îndrumă pe Farkas să stea cât se poate mai aproape de linia de tușe pentru a putea intercepta toate mingile cu care este deschis. Covaci este îndrumat să fie mai vigilent și mai calm. Antrenorul federal este mulțumit de jocul lui Băcuț și al lui Marian, cari sunt la înălțime. În general, recunoaște că întreaga echipă merge bine și jocul trebuie continuat după daună cu mai mult elan.

În garderoba jugoslavilor, liniște. Antrenorul dă și aci directive, jucătorii tăc. Pe fețele lor se vede hotărârea de a câștiga această partidă.

O REPRIZĂ CU FAZE PASIONANTE, JOCUL A DOUĂ ECHEPE EGALE CA TEHNICĂ ȘI PREGĂTIRE

Echipele se prezintă pe teren în tricouri uscate, complect schimbati, pentru a nu fi jenați de echipamentul ud

Echipa României a îmbrăcat aceleași tricouri roșii iar jugoslavii tricouri albe cu dungi albastre asemănătoare celor ale echipei maghiare Ujpest.

În repriza I-a Ritter s'a impus foarte frumos și Konrad foarte bun. Dela

însăntare, Farkas este cel mai activ însă a făcut greșeala că s'a tras prea mult spre interiorul terenului. În fond, a fost cel mai periculos atacant al echipei române. Marian a distribuit foarte bine mingile primite.

După începerea jocului în minutul 1 Farkas este în luptă cu Andronovici și mingea iese în out de poartă. Reuter este faultat de către Ceikovsky. Stibinger execută lovitură care este însă neutralizată de către Monsider. Peste două minute, Stankovici execută o lovitură liberă dela 20 metri.

Se produce o mare acțiune la poarta jugoslavilor când Băcuț execută o lovitură dela 45 metri. Balonul ajuns în fața porții este reluat de Marian care este atacat de Andronovici și balonul ajunge în posesia portarului.

Covaci scapă dar este faultat la 16 metri. Lovitura executată este spărată cu măestrie de către Monsider. Se joacă mai mult în terenul jugoslav. Marian trage de două ori puternic dar portarul este la locul lui și nu i scapă nimic în minutul 8 o mare acțiune care putea aduce egalarea este ratată de către Băcuț care, trage, balonul este respins în câmp, după care trage Marian iar apoi Farkas, pen-truca în cele din urmă Broso-vici să respingă cu capul și Ceikovsky degajează.

INSCRIU DIN NOU SĂRBII

Cu balonul degajat de către Ceikovsky, Mihailovici, extrema dreaptă a echipei jugoslave, scapă și complect nemarcat ajunge în careu de unde înscrie imparabil 3:1.

Publicul este în fierbere și încurajează echipa României care luptă cu multă vigoare.

Urmează vehemente atacuri românești Băcuț face o greșeală lăsându-l liber pe Matosici care scapă și numai foarte puțin îl împiedecă să nu marcheze.

Se joacă din nou mai mult în câmpul jugoslav însă publicul este dezamăgit că nu se marchează.

Marian cade la numai câțiva pași de poartă A fost un mare ghinion. Publicul reclamă penalty însă arbitru'l nu-l acordă, deoarece n'a fost nimic intenționat din partea lui Stankovici care l-a urmărit.

Peste două minute, Marian scapă d'n nou și trage dar Ceikovsky llochează cu pi-

ciorul și balonul se deplasează pierzând din putere, astfel că Monsider poate prinde ușor.

Un alt shout al lui Stibinger este neutralizat cu un plon-gen extraordinar al lui Monsider, Marian trage dar balonul trece în out de poartă.

În minutul 15 survine un atac rapid jugoslav și Bobek scapă o ocazie sigură de marcat trăgând în mâinile lui Konrad. Peste trei minute, Covaci ratează o mare ocazie și fazele se perindă dela o poartă la alta. Centrul atacant jugoslav îl faultează pe Mari se acordă lovitură liberă.

În minutul 18 Costică Marinescu este schimbat cu Mihăilescu jucătorul C. F. R.-ului din București și jocul continuă cu aceeași vigoare.

Peste două minute se des-lănțue un atac formidabil românesc.

Marian—Farkas—Covacs—Reuter—Stibinger—Reuter este drumul balonului și întreaga înaintare ajunge în fața porții jugoslave, Covaci este pe punctul de a marca când Monsider culege balonul de pe piciorul centrului atacant român Băcuț salvează în out din fața lui Iesevici. Urmează o acțiune românească după care una jugoslavă și Bobek trage peste poartă

În minutul 26 Konrad portarul României este înlocuit cu Stănescu Valentin portarul Carmen ului. Jocul continuă cu un elan scăzut. Stibinger singur în fața porții, scapă o ocazie.

Jugoslavii caută să mențină

rezultatul trimțând multe mingi în out. Băcuț luptă mult în apărare, salvând câteva situații Stankovici oprește pe Farkas în ultimul moment, cu eorpul, înainte ca extrema să poată trage în poartă. Simonovici centrează lui Mihailovici care trage peste bară.

Jocul devine din ce mai anemic. Echipa României pierde foarte mult din elan. Atacurile înaintării române devin din ce înce mai fără pulsație și sunt respinse cu ușurință de către apărarea jugoslavă.

Singura mare acțiune se produce când Reuter trece centrul atacant, trage formidabil și Monsider apără extraordinar, printr'o săritură în stil rar. În ultimul minut, Reuter scapă printre doi apărători, trece mingea lui Stibinger care înscrie însă arbitru'l nu acordă goalul pe motivul că Reuter era în ofside.

Peste un minut, jocul se termină și echipa jugoslavă a ră-mas învingătoare.

Publicul a rămas pe stadion până la sfârșitul jocului și se poate spune că nimeni n'a părăsit stadiul Giulești înainte de terminarea jocului.

Publicul a fost mulțumit de joc. A rămas însă mâhnit că

echipa României, deși a fost adversar egal Jugoslaviei, n'a putut obține victoria sau măcar un egal.

CRITICA MAREI ÎNTĂLNIRI

Echipa României a fost formată cum se credea mai bine. Cu toate acestea, n'a fost alegera cea mai fericită. Echipa a avut și puncte slabe. Acestea au eșit la iveală în cursul matchului. Au fost slabi: Costică Marinescu, Reuter ca extremă și Covaci în centru.

În general luat în ansamblu echipa a mers destul de bine, n'a fost cu nimic inferioară mai ales în repriza secundă, când toată echipa a luptat mult pentru egalare.

S'au evidențiat: portarul Konradcare a apărât foarte bine, Ritter, Băcuț, Farkas și Marian.

Echipa Jugoslaviei este o formație omogenă care poate face față oricărei naționale din Europa centrală. Au fost la înălțime portarul Monsider, fundusul Brosovici, Ceikovski și Bobek cel mai bun înaintaș.

D. arbitru Molnar Ernest a condus foarte bine și corect cele două formații care au jucat fair.

UNIREA TRICOLOR - C.A.M.T. 3:2 (0:2)

TIMIȘOARA. CAMT-ul a susținut un match foarte greu și dificil având ca adversar echipa Unirea Tricolor din București, prima clasată în seria I-a a diviziei B. CAMT a jucat foarte bine și a pierdut în urma ghinionului de care a fost urmărită. După cum relatează corespondențul nostru, un rezultat nul ar fi fost mai real deoarece

CAMT a fost un adversar egal. Ghinionul a fost că echipa timișoreană n'a putut menține avantajul de două puncte câștigat în prima repriză.

Goalurile au fost marcate de Both, Toth, în repriza I-a Fl. Marinescu, Ozon și Fl. Marinescu în repriza II-a.

A doua edipe a Campionatelor Naționale Sindicale de Atletism au obținut un succes desavârșit

(Urmare din pag. 2-a) Iar noul record a fost stabilit la 330,6 min. dec. cu aproape 16 secunde mai mult.

Cu această probă, cel de al doilea CAMPIONAT NAȚIONAL SINDICAL DE ATLETISM a luat sfârșit, iar clasamentul general are următoarea înfățișare:

- BAEȚI**
- 1. OTELUL 68,5 puncte.
 - 2. U. A. B. 62,5 puncte.
 - 3. ELECTRICA (Timișoara) 50 și 3 sterturi puncte.
 - 4. PRIMA BANAT (Timișoara) 48 puncte.
 - 5. ESTA SUN (Oradea) 34 puncte.
 - 6. CFR Buc. 32 și 3 sterturi puncte
 - 7. FERAR (Cluj) 29 și 3 sterturi puncte.
 - 8. CFR Timișoara 15 puncte.
 - 9. Telefoane (Buc.) 13 puncte.
 - 10. Malaxa (Buc.) 12 puncte.

- 11. Desrobirea (Const.) 12 puncte.
- 12. I. A. R. (Brașov) 7 puncte.
- 13. CFR Arad 6 puncte.
- 14. Făgăraș 6 puncte.
- 15. Solvay 3 puncte.
- 16. Industria Sârmei 2 și 3 sterturi puncte.

FETE

- 1. ELECTRICA (Timișoara) 53 puncte.
- 2. ESTA SUN (Oradea) 37 puncte.
- 3. U. A. B. (Brașov) 30 puncte.
- 4. PRIMA BANAT (Timișoara) 24 puncte.
- 5. FERAR (Cluj) 19 puncte.
- 6. CFR București 8 puncte.
- 7. ADESGO (București) 5 puncte.
- 8. TEBA (Arad) 3 puncte.
- 9. INDUSTRIA SARMEI 3 puncte.
- 10. PROGRESUL GRAFIC (Tim.) 3 puncte.
- 11. TELEFOANE (București) 2 puncte.
- 12. TREBICI (Buc.) 1 punct.

IMPARTIREA PREMIILOR

După sfârșitul ultimei probe, asezată frumos în mijlocul terenului, s'au dezmănat premiile oficiale de organizatori.

Trimitere frumoasă cuvântare, de către din partea Confederației Generale a Muncii mulțumeste tuturor celor ce au depus o acțiune pentru realizarea acestui campionat, asigurându-i de tot concursul CGM-ului acolo unde va fi nevoie. După ce s'au dat premiile s'au desfășurat următoarele probă: greutățile înălțimile pe-

coincis cu cea mai desăvârșită manifestare sportivă din întreaga țară din ultimul timp, fiind un bun îndemn pentru toți sportivii țării în propășirea sportului românesc.

ORGANIZAREA

Nu putem încheia capitoul acestui campionat fără a scoate în evidență organizația acestor concursuri. Prin munca depusă, aceștia au reușit să ducă numele orașului nostru până dincolo de hotare. Ziarele din întreaga țară, precum și cele din străinătate vor scoate în evidență evenimentul sportiv desfășurat la Arad.

Fără a aduce elogi personale, noi, în numele întregii mase sportive din Arad, le mulțumim acestor organizatori, promițându-le tot concursul în viitoarele întreceri sportive organizate în regia lor.

CONCLUZII FINALE

Cea de-a doua ediție a Campionatului Național Sindical de atletism s'a desfășurat în orașul nostru în cele mai bune condițiuni. Asupra acestui punct nu mai insistăm.

Ceea ce face însă obiectul acestor rânduri, sunt meritele excepționale ale atletilor cari au evoluat pe frumoșul stadion, al fabricii de textile transformate, în ultimele zile în cel excelent stadion olimpic.

Unul din toate ramurile sociale care asigură înălțarea într-o ordine disciplină perfectă, lăsând să se întrevadă că sportul municipal este pe calea cea bună și că

Am putut observa tinerii din Constana, Turnu-Severin, Băgaras etc. În alte centre sportive, care prin activitate și sacrificii au putut să participe la aceste competiții două zile la Arad, au avut ocazia să sunem pe calea cea mai bună și că într'un viitor apropiat vom putea să ne măsurăm forțele cu oricare selecționată sindicală din străinătate.

Campionatele balcanice de atletism bal la use, iar noi le așteptăm cu inima deschisă.

Se planuește reinfiintarea competițiilor din Cupa Europei Centrale

Participanții: Austria, Ungaria, Cehoslovacia, Jugoslavia, Italia, România și eventual Bulgaria

VIENA. — Corespondenții de presă sportivi anunță din capitala Austriei că, în unele cercuri footballistice din Viena se ventilază știrea reluării competițiilor din Cupa Europei Centrale care au fost întrerupte din cauza izbucnirii războiului.

Se crede că se va putea găsi o formulă pentru a se aduce lucrurile la un număr comun. În competițiile din Cupa Europei Centra-

le, ar lua parte țările: Austria, Ungaria, Cehoslovacia, Jugoslavia, România, Italia și eventual Bulgaria.

Jocurile ar urma să se dispute anul viitor și fiecare țară ar participa cu două echipe. Jocurile ar fi eliminatorii.

Tratatul între ambele Federații de football vor începe încă în această toamnă, probabil la Viena.

Grădina AHO
Cel mai frumos film evreesc
Ziua iertării
„Kol Nidre”

URANIA
Un film la care veți râde cu lacrimi, mai bun ca Stan și Bran
Scuzati vă rog
cu Bud Abbott, Lou Costello

ROYAL
Cel mai grandios și minunat film tehnicolor al sezonului
Drumul spre stele

ITA va juca la Budapesta cu Ujpest și Ferencváros în zilele de 28 și 29 Iunie

Ince II și Farmathy în formația textiliștilor

BUDAPESTA. Am anunțat cititorii noștri că M. L. Sz. (Federația maghiară de fotbal) din Budapesta a anunțat conducerea grupării I. T. A. că nu poate aproba venirea în capitala Ungariei a echipei textiliștilor pentru motivul că, în ziua de 29 Iunie — ziua proiectată pentru întâlnirea UJPEST-ITA — a fost fixat matchul internațional de fotbal Ungaria-Jugoslavia. Cum echipa Ujpest, campiona Ungariei, va trebui să dea mulți jucători pentru selecționată nu putea să prezinte echipa completă în fața I. T. A.-ei.

În răspunsul adresat Federației române de fotbal din România, M. L. Sz. din Budapesta a motivat refuzul cu cele de mai sus, stipulând că echipa campioană a Ungariei nu poate fi expusă unei înfrângeri jucând cu rezerve.

După cum suntem informați, în cursul zilei de Sâmbătă M. L. Sz. a revenit asupra hotărârii, invitând echipa I. T. A. pentru două matchuri la Budapesta.

Întâlnirile vor avea loc în zilele de 29 și 30 Iunie la Budapesta și în prima zi I. T. A. va avea ca adversar echipa campioană Ujpest iar a doua zi pe Ferencváros.

În vederea matchurilor dela Budapesta, I. T. A. a alcătuit următoarea formație care va pleca în capitala Ungariei: Marky-Lorant Farmathy-Reinhard, Pall, Bacut-Ineze II, Stibinger, Bonyhadj, Pecsow-

Politehnica a învins ușor CFR Craiova cu 3:0 (3:0)

La Craiova, Politehnica a dispus desul de comod de echipa locală feroviară, cu scorul de 3:0, golurile fiind marcate chiar în prima repriză de Andrei Rădulescu min.

CFR T. Severin — CFR Caracal 3:0 (2:0)

Matchul dintre cele două formații feroviare a revenit pe merit formației din Severin, victoria lor fiindu-le asigurată încă din prima repriză. Cu această victorie, se pa-

sky, Toth.

Este cea mai bună formație posibilă a I. T. A.-ei De menționat că Farmathy și Ince II sunt jucătorii textiliștilor și vor juca în competițiile de toamnă în culorile clubului I. T. A.

Nu vrem să anticipăm lucrurile, dar, credem că cu această formație I. T. A. va scoate un rezultat onorabil.

14 și Morja min. 17 și 24. În cea de a doua repriză, studenții au slăbiți alura, dar gazdele n'au putut înscrie nici măcar un gol.

re că severinenii au scăpat def-nitiv de zona retrogradării.

Matchul a fost arbitrat excelent de d. Rosenblum, iar cele trei goluri au fost marcate de Biolan.

S'au tras la sorți tururile Cupei U. R. S. S.

MOSCOVA. Comitetul pentru cultura fizică a confirmat rezultatul tragerii la sorți a tururilor celei de-a opta ediții a Cupei URSS.

Ordinea echipelor este următoarea:

- 1. Torpedo; 2. Invingătorul zonei centrale; 3. Dinamo Tbilisi; 4. Dinamo Minsk; 5. Invingătorul zonei ucrainene; 6. Invingătorul zonei a 2 a a NSFSR; 7. Dinamo Moscova; 8. Invingătorul zonei transcaucaziene; 9. TDKA; 10. Invingătorul primei zone RSFSR; 11. Spartak; 12. Aripile Sovietelor. Kiev; 13. Invingătorul zonei Asiei Centrale; 14. Dinamo Kiev; 15. Traktor; 16. Zenit; 17. VVS; 18. Dinamo Leningrad; 19. Aripile Sovietelor, Moscova.

În primul tur joacă numerele 8—9. (2 Iulie) 0—11 (1 Iulie). 12—13 (2 Iulie).

În turul al doilea joacă 1-2

Locomotiva-CFR Simeria 2:0 (0:0)

La Reșița, formația locală Locomotiva a învins echipa feroviară din Simeria cu 2:0, după ce în prima repriză scorul era egal.

Reșițenii sunt în revenire de for-

(3 Iulie), 3—4 (4 Iulie). 5—6 (3 Iulie). 7 cu învingătorul dintre 8 și 9 (5 Iulie) 14—15 (5 Iulie), 16—17 (6 Iulie), 18—19 (7 Iulie).

Semifinalele se vor desfășura la 13 și 14 Iulie finala la 20 Iulie.

Sunt în curs matchurile eliminatorii de calificare în diferitele zone. În zona Ucraineană, Șahter a învins cu 2:1 (1:0) reprezentativa Casei Ofițerilor din Kiev. Au asistat 5000 de de spectatori.

În zona Asiei centrale puternica echipă Dinamo din orașul Frunze a fost învinsă cu 2:1 de către reprezentativa Casei ofițerilor din Taskent. Golul decisiv a fost marcat de către fundașul Merinov dela Dinamo în propria poartă.

În zona RSFSR, Dinamo din Sverdlovsk a câștigat ușor cu 6:1 la „Avantgard”.

ma, iar victoria raportată asupra simerienilor: le poate ajuta în cel mai feroc caz să ocupe un singur loc înainte în clasament.

Stiri sportive

— Cercul sportive bine informate din Capitală par a ști că două echipe din București și anume: CIOCANUL și CARMEN vor achiziționa de curând câte doi jucători din Austria. Se pare că întră în această combinație și jucătorii Melchior II și Spale dela Austria, echipa care a vizitat recent Capitala.

Federația Română de fotbal asociație, va da deslegarea jucătorului Fabian II — care în prezent se află în străinătate — pentru o grupare din Italia. Deasemenea se proiectează acordarea aceleași deslegări și pentru Simatoc care deasemenea se află în străinătate.

— La 1 Iulie expiră contractul d-lui Blum Zoltan cu gruparea I. T. A. După cum suntem informați, acest contract nu va fi prelungit și d. Blum se va întoarce în Ungaria în timpul cel mai scurt. Din aceleași surse aflăm că d. Blum Zoltan va pleca cu echipa I. T. A. la Budapesta în ziua de 27 Iunie și nu se va mai întoarce la Arad. Începând dela data de 1 Iulie echipa textiliștilor va fi antrenată de către d. Petre Steinbach, cunoscutul antrenor al tineretului I. T. A.

— După terminarea campionatului de Primăvară, mai mulți jucători dela Sparta vor părăsi clubul lor pentru a găsi angajamente în alte părți. Astfel, Seprenyi pleacă la Jiul din Petroșani, Horváth și Schertz părăsesc clubul Sparta cu o destinație necunoscută, iar Pop Ghiță, probabil, la București. Sparta se dispensează cu multă ușurință de serviciile acestor jucători, cu atât mai mult încât locurile lor au fost completate cu elemente tinere foarte capabile, al căror nume nu-l putem da încă.

— Un eminent jucător dela una din grupările divizionare din Arad a primit o ofertă din Italia. Jucătorul arădan s'ar arăta dispus să plece dacă ar putea primi deslegarea dela gruparea din care face parte. Persoana în chestia a și sondat terenul pentru a vedea care ar fi condițiile în care ar putea pleca. După ce „s'a consultat" cu conducătorii clubului său, se pare că totuși va rămâne pe loc.

— În pauza de vară care va ține o lună de zile, mai mulți jucători eminenti din grupările divizionare A și B, vor schimba cluburile din care fac parte. Se vorbește despre plecarea dela „U" a lui Coracu la o grupare din București. Deasemenea se mai ventilează știrea că jucătorii Woronowsky și Horváth vor părăsi Ciocanul, semnând pentru o grupare din Ardeal. Despre plecarea lui Tudose și Justin dela I. T. A. la

— Corespondentul nostru din Capitală ne anunță că d. Secară, cunoscutul om sportiv din Capitală, a fost însărcinat din partea centralei O. S. P. cu reorganizarea echipelor ceferiste din țară. Toate grupările divizionare ceferiste vor fi întărită și reorganizate. Se va da o deosebită atenție secțiilor de fotbal.

Venus a pierdut pe teren propriu ELECTRICA - VENUS 2:1 (1:1)

Pe teren propriu, Venus a trebuit să cedeze — la mare luptă — reductabilei formații Electrica din Timșoara, victoria timșorenilor fiind pe deplin meritată.

23 August a dispus categoric de CFR Arad cu scorul de 5:1 (3:0)

Jucând la Lugoj CFR Arad a cedat inexplicabil formației 23 August, scorul final fiind 5:1.

Arădani au prezentat echipa obișnuită, excepție făcând doar He-

Venus s'a prezentat mult prea slab pentru a emite pretenții de victorie, iar golul înscris a fost dintr'o lovitură liberă dela 20 m.

Un nou record mondial la ridicarea greutății

MOSCOVA. — În cadrul campionatului R. S. F. S. R. la ridicarea greutății, maestrul de sport Moltev, (Crimea) a stabilit un nou record mondial, ridicând cu mâna

stângă 103,250 kilograme. Este cea mai mare realizare cunoscută vreodată la ridicarea greutății.

CLASAMENTUL DIVIZIEI NAȚIONALE B.

Unirea Tric.	25	19	3	3	104	29	41
Politehnica	26	18	4	4	83	27	40
AMEFA	25	17	3	5	57	27	37
Spartak	26	13	8	5	62	33	34
Venus	27	13	3	11	51	44	29
CFR Arad	26	11	6	9	45	45	28
Electrica	25	11	5	9	46	35	27
CFR Simeria	26	11	3	12	49	60	25
CAMT	25	10	3	12	52	43	23
CFR T.-Sev.	26	10	3	13	35	55	23
Locomotiva	25	8	1	16	34	66	17
Gloria	25	7	3	15	32	51	17
CFR Craiova	26	6	4	16	31	57	16
CFR Caracal	26	6	3	17	48	97	15
23 August	25	6	0	19	27	80	12

ALTE REZULTATE DIN DIVIZIA NAȚIONALĂ B.

CFR Târgu Mureș—Minerul 2:1 (3:1).

Dermata—Solvay 7:2 (3:1). Dermata a jucat admirabil surclasându-i pe Solvay.

(3). Ferenczi, Szász, Pápai și Kis, respective Simionescu din penalty și Lengheriu, A arbitrat Theisz (Si-gheoara).

CFR Turda—Victoria 3:0 (forfait) Victoria nu s'a prezentat la acest match și astfel CFR Turda a câștigat cu 3:0.

Grivița—FC Ploiești 3:0 (0:0).

Șah

Campionatul arădan de șah s'a desfășurat în mod normal, fără surprize, rezultatul după rundul 6 fiind următorul:

Halik, Mozes, Belay și Kenderesy 4, Epstein 3 și jumătate, Fibinger și Hersko 3, Steinhübel și Fair 2 și jumătate, Neuman, Miloi și Menheim 2, Varioș și Toth 1 și jumătate, Reves 1, Szabo jumătate, Simonici nici un punct.

La acest campionat n'au luat parte: Denes din cauză că este călătorit Weisz și dr. Ciupe din cauza îmbolnăvirii.

Echipa Locomotiva din Reșița va juca în ziua de 25 Iunie la orele 16, în sala mică a Primăriei Municipiului Arad, împotriva unei combinate a grupărilor arădane. În gruparea Locomotivei va juca maestrul Erdely fostul campion al României și membru în echipa olimpică care a jucat la München.

La București campionatul Capitalei continuă. Cu această ocazie s'au evidențiat o serie de tineri de mari speranțe. Pentru locul I luptă: Toma, Popa, Braunstein și lt. Costea. Un rezultat remarcabil a obținut tânărul Reicher de 17 ani.

Continuarea concursului arădan de șah are loc în zilele de Marti, Joi și Sâmbătă la orele 16,30 iar Duminecă la orele 9 în localul clubului AMEFA din strada Eminescu No. 32.

Echipele sovietice Dynamo, Torpedo și Spartak în turnee prin Europa

MOSCOVA. — Corespondentul agenției Tass anunță că, conducătorul comitetului pentru educație fizică al Uniunii Sovietice, Ciukin, a anunțat că echipele Dinamo (Moscova), Torpedo și Spartak, vor putea întreprinde în cursul

Junilor Septembrie și Octombrie turnee în diferite țări din Europa.

Țările care vor fi vizitate probabil sunt: Anglia, Franța, Jugoslavia, Cehoslovacia, Suedia, Norvegia, Belgia și Bulgaria.

Miercuri 25 Iunie
ora 18 d. m.

I. T. A.-FERAR (Cluj)

Match de campionat Divizia
A. pe stadionul ITA.
Bilete la depozitul Fabr. ITA